
平成２４年７月２９日開催 「異学年保護者交流会」 アンケート集計

参加者数 ◇ 一般：６８名 役員：６名 発表保護者：３名 合計７７名
アンケート回収 ◇ ３４枚 （約４４％）
お子様の学年 ◇ １年：８名 ２年：７名 ３年：２名 ４年：９名 ５年：６名 ６年：１１名 （複数回答あり）
過去の受験経験 ◇ ある：６名 ない：２８名

◆遠藤講師のお話について
評 価 ◇ 大変良かった：１９(５６％) 良かった：９（２６％） 普通：２(６％)

◇ あまり良くなかった：４(１２％) 良くなかった：０
・ 後半のお話をもっと聞きたかった。親のやること３点シンプル明確に分かって早速実行します。
分かりやすい身近の状況をプラスして話してくださり良かったです。当たり前・やらなきゃ…をわかりつつもやれていない
我が子のやる気をアップさせて真剣に取り組ませたい・見守りたいと思いました。

・ とてもざっくばらんにお話をしくださり楽しく・ためになった１時間でした。
・ 自分たちが大学受験をした頃とのギャップにビックリしました。
・ 多少脱線気味でも有りましたが、長時間保護者の気を引きつける良い話だと思います。
・ 各大学の入試問題の傾向別について、もっと詳しく知りたかった。
・ 教頭先生がどんな方かを知ることができましたし、お話から指導方針が少しでもわかりました。
・ 御自身のプロフィールから始まって、とても人を引き付ける話し方、聞き入ってしまいました。これからの子育て・教育に
参考にさせていただこうと思いました。

・ とても参考になりました。
・ 受験は親の覚悟も必要と感じました。でも、２０～３０年以上前、どうして新潟県の高校は他県と比較してこれ程、受験指
導がほったらかしだったのでしょう？農業主体・県民生というだけでは？？すごい改革があったのですね

・ 「骨太の受験生」とあったので、もっと子供たちのメンタル面や受験のノウハウを具体的に聞きたかったです。

◆保護者３名のお話について
評 価 ◇ 大変良かった：３０(８８％) 良かった：４(１２％) 普通：０

◇ あまり良くなかった：０ 良くなかった：０
・ とてもおもしろかったです。初めて聞くお話で、でも確実に自分も通る道。まだ先のこととボーッとしていましたが
情報収集したいです。

・ 日程・流れが良く分かった。リアルで良かった。
・ 本校をすぐ卒業された子のお話…として、よく分かりこのまま先生方との話・アドバイス～がんばらせたいと思いました。
センター・模試の流れがよく分かった。体験談はものすごく良かったです。考えさせられ、親の心構えになりました。
ありがとうございました。座談会も良かったので、次年度もずーっとやっていただきたいです。

・ 身近な話題を交えてお話しいただき、とても興味を持って聞かせていただきありがとうございました。
・ 一般的なことではなく、実際に体験した話で、失敗談・注意点等を聞けて大変参考になった。普段の生活や、親としての
感情等、生の声を聞いて共感できる部分が沢山あり入り込んで聞くことができた。親も本当に本気で受験に向かわない
とだめなんだと思いました。

・ 具体的な体験談が聞けて良かったと思います。
・ 三人共受験に対しての話を隠さず話してくださり、親として聞きたいことを包み隠さず話してくださり、ありがたいと思いま
した。著名な方からより、現実的で大変良かったと思います。

・ とても参考になりました。ありがとうございました。
・ ためになるお話でした。
・ 初めての子で、大学受験もこれから手探り状態なので経験者の方の話を聞けて良かった。宿泊の手配や、交通手段の
ことまで考えが及ばなかったのですが、アドバイスが聞けて良かった。

・ 具体的な話が聞けて参考になりました。
・ いろんな情報を知ることができて良かったです。
・ 保護者の方の話が聞けて、とても良かったと思います。参考にしたいと思います。



◆次年度以降の地区別懇談会への要望
次年度以降の必要性◇ 必要と思う：２３(６７％) 必要と思わない：５(１４％) 未回答：６

・ 思わぬ話が聞けました。
・ 学習のみならず、生活面等も含めて保護者と先生の交流会をしていただきたいです。
・ 前回の話し・問題点についての回答をしてから、新たな話し合いをしたい。
・ あまり問題も出なかったので、どちらともいえない。
・ 今回の様に、講演会等と同時開催が良いと思います。
・ きめ細やかな情報もあがってきて良いと思います。

◆今回の企画についての御意見等
・ 平日は仕事で出席できないので日曜に開催していただけて良かった。
・ とても良かったです。
・ 我が子の受験体験記は、やはり身近なことで、もっと他の方の話も聞く機会があったら良いと思います。受験時のお金
のことも聞けて良かった。実際に大学に通っている学生の話しも聞けたら良かった。学生の話は、子供たちにも聞かせ
い。

・ この企画を考えてくださった方、ありがとうございます。
・ 三名の保護者の発表は参考になり、とても良かったです。
・ とても良い企画でした。保護者の方々のお話はとても参考になり、時に涙ぐんでしまうところもありました。
準備してくださった役員の皆様、ありがとうございましす。


